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DOELEN

Na deze kern ...

kun je bij een formule een rekenschema maken

kun je bij een rekenschema een terugrekenschema
maken

kun je mbv een terugrekenschema een vergelijking
oplossen



Hannie Janssen


rekenschema en terugrekenschema

formule: aantal uur x 3 = loon
X3

rekenschema: aantal uur — loon
‘3

terugrekenschema: aantal uur «— loon

voorbeeld
maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule

aantal uur x 0,30 = bedrag



voorbeeld
maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule

aantal uur x 0,30 = bedrag

X 0,30
aantal uur — loon

: 0,30
aantal uur «—— loon

voorbeeld
maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule

aantal kaarten °* 1,50 + 3 = prijs









voorbeeld 2

maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule
(wat moet je eerst doen?)

bedrag = aantal meter+* 5 + 2

maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule
(wat moet je eerst doen?)

bedrag = aantal meter* 5 + 2
aantal meter * 5 + 2 = bedrag

X 5 +2
aantal meter — .... —  bedrag
.5 -2
aantal meter «— .... «——  bedrag






gegeven: aantal uur* 15 + 20 = loon
los op mbv terugrekenschema: loon = €282,50

rekenschema

X15 +20
aantaluur — ... — loon
terugrekenschema

15 -20
aantal uur&=— ... &— Joon

TOETSING DOELEN

Doe mee in je schrift




opdracht 1
a) maak het rekenschema bij de formule:
aantal appels x 0,40 = bedrag

b) Bereken met het rekenschema wat het
bedrag is bij 20 appels.

opdracht 1: antwoorden
a) maak het rekenschema bij de formule:

aantal appels x 0,40 = bedrag
u
oontol oppls =25 bedio,

b) Bereken met het rekenschema wat het

bedrag is bij 20 appels.

Q
90 X359

dus €8, -



opdracht 2

maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule
(wat moet je eerst doen?)

prijs = 4 + 3 * aantal uur

opdracht 2: antwoord

maak een rekenschema en
terugrekenschema bij deze formule
(wat moet je eerst doen?)

prijs = 4 + 3 * aantal uur
aantal uur - 3 + 4 = prijs

+4 s
sonah vur 225 .. —> Prys

oonkol wur (—3 Gi"' PfSS



opdracht 3
aantal kg * 2 + 2,50 = prijs

los op m.b.v. terugrekenschema
prijs = €30,50

opdracht 3
aantal kg * 2 + 2,50 = prijs

los op m.b.v. terugrekenschema
prijs = €30,50 Xl 4250

rekenschoma: ao:&o\\-.g —... —-ZOP"SS
l;emgekm\sdﬂ-ma! OOI&OL\“}é‘é_‘ pryd
vel "\{m% : 2 -2,50

5o sser 14 & 28 ¢ 3039

dus als ik €30,50 moet betalen, heb ik 14 kg
gekocht



DOELEN
Nu ...

kun je bij een formule een rekenschema maken

kun je bij een rekenschema een terugrekenschema
maken

kun je mbv een terugrekenschema een vergelijking
oplossen




